
使用ボルト�

�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このサイドテーブルは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

サイドテーブル（MMD-149T）組立説明書�

★用意していただくもの・・・・プラスドライバー・手袋（鋼製ですので�

　　　　　　　　　　　　　　　組み立ての際は必ず着用してください。）��

�

� �

�

完成図� 組立て部品�

補強パイプ×1本�

天板×1枚�

サイドフレーム×1台�

1 サイドフレームと補強パイプを六角穴付きボルトで�
固定します。�
�
�

2

�

使用ボルト�

ボルト(小)×2本〔M6×40〕�

補強パイプ�

六角レンチ（小）×1本�

00/09/JMNT

�

�

フレームをデスク本体に六角ボルトでとめ、天板を十字ボルトで取り付けて完成です。�
�

使用ボルト�

※アジャスターで高さを調節してください。�

ボルト(中)

ボルト(大)

ボルト(特大)

ワッシャー�

詳細図�

ワッシャー×2個�

六角レンチ（大）×1本�

ワッシャー�

サイドテーブル�
　フレーム�

本体側�
フレーム�

ボルト(特大)

ボルト(小)

ボルト(小)×2本〔M6×40〕�

ボルト(中)×2本〔M6×50〕�

ボルト(大)×1本〔M6×65〕�

ボルト(特大)×1本〔M8×60〕�

※サイドテーブルは左右どちらでも�
　取り付ける事が出来ます。�

ボルト(中)×2本〔M6×50〕�

ボルト(大)×1本〔M6×65〕�

ボルト(特大)×1本〔M8×60〕�


